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ZMENA NA ABRAHÁMSKEJ FARE

Začiatkom augusta došlo k zmene na poste správcu
abrahámskej farnosti. Po 6. rokoch pôsobenia v Abraháme
odišiel z poverenia arcibiskupského úradu na faru v Krako-
vanoch pri Piešťanoch, doterajší správca fary d.p. Anton Zoň.
Pri tejto príležitosti jeaktuálne pripomenúť si jeho pôsobenie
a prínos pre abrahámskych veriacich ale i všetkých občanov
obce.
Počas celého pôsobenia vo farnosti  Abrahám vyvíjal
mimoriadnu iniciatívu zameranú na  duchovný  život v obci
ale aj zveľaďovanie a zhodnocovanie cirkevného majetku.
Budova fary prešla výraznou rekonštrukciou – odvodnenie
základov budovy, zníženie stropov, oprava pivničných
priestorov, oprava strešnej krytiny , oprava vykurovania,
rekonštrukcia hospodárskych budov.  Veľkú iniciatívu,
obetavosť, trpezlivosť a hospodárnosť prejavil aj pri
renovačných prácach na budove kostola, kde s finančným
prispením veriacich, obce a sponzorov boli opravené oltáre,
kazateľnica, schodisko, vnútorné omietky a vymaľovanie
kostola, bol zakúpený aj nový organ.
Pri farskej budove inicioval stavbu jaskynky Panny Márie .

Veľa  odbornej  práce  pri  opravách   vykonával  sám, vo
svojom voľnom čase.
Počas svojho krátkeho pôsobenia d.p. Anton Zoň obnovil
činnosť detského speváckeho zboru a po mnohých
desaťročiach boli v roku 2009 v našej obci misie.
Touto cestou mu vyslovujeme vrelé Pán Boh zaplať za
vysluhovanie sviatostí a obohatenie duchovného života
obyvateľov našej obce. Zanecháva v našej obci i kus poctivej
práce na opravenom kostole a fare za čo mu patrí naše
úprimné poďakovanie.
Na jeho novom pôsobisku mu prajeme pevné zdravie,
hojnosť Božích milostí, vďačných farníkov a úspechy
v pastoračnej činnosti.

Novým správcom farnosti Abrahám sa stáva

d.p. Ján Hrablay,

ktorého medzi nami srdečne vítame.

OBECNÝ KULTÚRNY  DEŇ

Už druhýkrát sa v športovom areáli
Abrahám konalo kultúrno-zábavné
podujatia pod názvom Abrahámsky
kultúrny deň. Podujatie sa začalo už
o 14. hodine, a to výstavou a ochut-
návkou vín v pivnici múzea z produkcie
miestneho Poľnohospodárskeho druž-
stva. Tak ako v minulom roku i teraz sa
táto ochutnávka tešila veľkému záujmu
návštevníkov. Odborný výklad
o vystavovaných vínach podal Miloš
Áč, ktorý je vincúrom v pivnici
družstva.
V športovom areáli sa začalo podujatie
vystúpením detí Materskej školy
Abrahám. Bol to program, ktorý zaujal
všetkých návštevníkov a naši
Najmenší účinkujúci sa prezentovali
s týmto programom širokej abrahámskej
verejnosti ozaj veľmi dobre.

Poďakovanie patrí nielen im ale i
učiteľkám materskej školy , ktorý takýto
pekný program s deťmi nacvičili.
Program súboru Trnafčan, ktorý
nasledoval mal veľmi vysokú až
profesionálnu úroveň a nadchol
všetkých prítomných. Škoda len, že
vystúpenie rušil nadmerný hluk
niektorých hlučne sa baviacich
návštevníkov.
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 Abrahámska Jatelinka privítala
návštevníkov chlebom, soľou , dobrým
vínom a pekným programom.
Ďakujeme.
Nasledovalo slávnostné otvorenie
letnej terasy. Slávnostnú atmosféru
vyjadrila pani Ľudmila Horváhová
slovami básnika. Potom starosta obce
v príhovore spomenul v krátkosti celý
priebeh výstavby, ale i niektoré s tým
súvisiace problémy.
Na prestrihnutí pásky sa zúčastnili
všetci poslanci obecného zastu-
piteľstva. Starosta vyslovil presved-
čenie, že touto stavbou sa obyvateľom
obce dostáva do užívania priestor na
organizovanie letných podujatí. Zaželal
novým priestorom a návštevníkom veľa
pekných chvíľ pod novou strechou.
V tomto roku uplynulo práve desať
rokov od vysvätenia a inštalácie
obecných symbolov a to vlajky, erbu
a erbovej listiny. Vyzdvihol zásluhu na
tejto významnej udalosti a to
vtedajšieho starostu Bohumila Čambála
a poslancov obecného zastupiteľstva. I
v mene našich spoluobčanov im za
tento čin zaďakoval. Nasledovala
pobožnosť ktorú celebroval farár Anton
Zoň. Spomenul význam symbolov
obce, najmä patriarchu svätého
Abraháma.
Základná škola Michala Tareka sa
predstavila modernými tancami po
ktorých nasledovalo vystúpenie
mladých mažoretiek. Pre mladšiu
generáciu návštevníkov obecného dňa
v ďalšom programe zaspieval Martin
Konrád hviezda superstár. Večerný
program zahájil známy spevák
populárnych piesní Otto Waiter.
Zaspieval známe hity a rozprúdil
zábavu a dobrú náladu u všetkých
návštevníkov. Už v rozprúdenej zábave
pokračovala vystúpením speváčka
melodických južných piesní Jadranka.
Po polnoci zábava pokračovala pre
mladšie generáciu. Podujatie skončilo
o štvrtej hodine rannej.
Na takýchto podujatiach je potrebné sa
postarať nielen o zábavu ale i o žalúdky
návštevníkov. To tento krát zabez-
pečovali miestny poľovníci výborným
poľovníckym gulášom, futbalový klub
cigánskou a Poľnohospodárske druž-
stvo sa postaralo o dobré víno. I keď sú
takéto podujatia po každej stránke
náročnou záležitosťou najmä  finančnej,
organizátori podujatia si povedali, že
i na budúci rok sa pokúsia pre našich
obyvateľov znovu zorganizovať obecný
deň.

Na koniec chcem všetkým účin-
kujúcim a všetkým organizátorom za
vynaložené úsilie i za našich oby-
vateľov poďakovať.
Marian Vrbovský
Foto Daniel Kollár


